

## **ПРОПОЗИЦІЇ**

Міністерства аграрної політики та продовольства України  
до проекту Закону України

«Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення  
щодо посилення відповідальності в сфері ідентифікації та реєстрації  
сільськогосподарських тварин»

Реєстраційний номер 4397 від 18 листопада 2020 р.

**Авторський колектив:** Юрчишин П.В., Салійчук О.В., Нікітіна М.В.,  
Кучер М.І., Чорноморов А.О., Чернявський С.М.

**Профільний Комітет ВРУ:** Комітет з питань правоохоронної діяльності  
(Монастирський Д.А., політична партія «Слуга народу») – рекомендовано  
прийняти за основу.

Висновок Головного науково-експертного управління – надано  
зауваження.

### **До першого читання:**

**Мінагрополітики підтримує проект Закону.**

#### **Обґрунтування позиції Міністерства:**

Проектом закону пропонується:

встановлення дієвого контролю за виконанням власниками тварин  
вимог законодавства з ідентифікації та реєстрації тварин;

підвищення відповідальності за невиконання громадянами,  
уповноваженими особами та посадовими особами вимог законодавства з  
ідентифікації та реєстрації тварин.

На сьогоднішній день від належного функціонування системи  
ідентифікації та реєстрації тварин залежать експортні можливості України в  
частині реалізації сільськогосподарських тварин і продукції тваринного  
походження. Централізована державна система обліку тварин є важливою  
ланкою контролю за безпечністю харчових продуктів тваринного походження.

Наразі в країні спостерігаються чисельні порушення власниками тварин  
вимог системи ідентифікації та реєстрації тварин, зокрема строків ідентифікації  
та подання інформації щодо тварини, її переміщення, забою, господарства, де  
утримується тварина, до державної електронної бази даних – Єдиного  
державного реєстру тварин. Механізми контролю та запобігання  
правопорушень щодо ідентифікації та реєстрації тварин, наведені в чинному  
Кодексі України про адміністративні правопорушення, не є достатніми та  
потребують удосконалення з огляду на їх зміст і відповідальність за вчинені  
порушення.

Прийняття проекту закону сприятиме торгівлі товарами, що  
охоплюються санітарними заходами між Україною та Європейським  
Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми  
державами – членами, забезпечуючи при цьому охорону життя і здоров'я  
людей, тварин, належний рівень простежуваності переміщень тварин та  
створить умови для функціонування прозорого ринку обігу тварин та

продукції тваринного походження, належного контролю за епізоотичною ситуацією в державі.

Прийняття проекту закону дасть змогу реалізувати основні стратегічні завдання у сфері охорони здоров'я населення, що ставить перед собою Україна на шляху до Європейського Союзу, забезпечити населення країни безпечними для здоров'я продуктами харчування тваринного походження, а також забезпечити конкурентоспроможність тваринницької продукції на європейських та світових ринках.

**Основні новації законопроекту:**

Підвищення відповідальності власників тварин за невиконання ними вимог законодавства з ідентифікації та реєстрації тварин, удосконалення механізму контролю за виконанням власниками тварин вимог законодавства з ідентифікації та реєстрації тварин.

**Альтернатива до ініціативи: відсутня.**

**Міністр аграрної політики  
та продовольства України**



**Роман ЛЕЩЕНКО**